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予 算 決 算 委 員 会 会 議 録 
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浦林教育長 
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 報道 １社 一般 ２人 

審査事件  

議案第１２２号  令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第１１回）  ［原案可決］ 
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午前１１時０２分 開会 

○門脇委員長 ただいまから、予算決算委員会を開会いたします。 

先ほどの本会議において、当委員会に付託されました議案第１２２号、令和３年度米子



－2－ 

市一般会計補正予算補正第１１回を議題といたします。 

 本件について、総括質問の通告はありませんでした。 

なお、議題となっております本件の分科会審査の担当は、民生教育分科会です。 

分科会審査のため暫時休憩いたします。  

午前１１時０３分 休憩 

午前１１時４４分 再開 

○門脇委員長 予算決算委員会を再開いたします。 

これより、議案第１２２号について、分科会の審査報告を求めます。 

矢田貝民生教育分科会長。 

○矢田貝民生教育分科会長（登壇） 民生教育分科会の審査報告をいたします。当分科会

の審査担当とされました議案１件について審査をいたしましたので、その主な内容を報告

いたします。 

議案第１２２号、令和３年度米子市一般会計補正予算補正第１１回については、子育て

世帯への臨時特別給付金事業について、給付に当たっては、様々な理由により実質的な養

育者に渡らないケースがあり得るので、給付の趣旨に沿って配慮すべきとの意見がござい

ました。 

以上、報告を終わります。 

○門脇委員長 以上で、分科会長の報告は終わりました。 

それでは、ただいまの分科会長の報告に対する質疑に入ります。 

別にないものと認め、質疑を終結いたします。 

これより、討論に入ります。 

 別にないものと認め、討論を終結いたします。 

これより、議案第１２２号を採決いたします。本件について、原案のとおり可決するこ

とに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○門脇委員長 御異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり可決すべきものと決

しました。 

以上で、本委員会に付託されました議案の審査は終了いたしました。 

これをもちまして、予算決算委員会を閉会いたします。 

午前１１時４６分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  

 

予算決算委員長 門 脇 一 男 


